

昔人已乘黄鹤去

漯河中学 七(4)班 曹一可

“五一”期间,我去参观了一座宏伟的楼宇——黄鹤楼。

虽然已是“五一”的最后一天,但这座人人皆知的楼仍旧是人山人海。大到拄着拐杖的老人,小到叽叽喳喳的小朋友,他们都行走在这座楼宇里,看屋顶飞凤,看壁上白鹤,看木窗梅花,我亦是如此。黄鹤楼是名不虚传的,不说那栩栩如生的壁画,不说那玲珑精巧的雕刻,光是那古香古色的楼壁,就足以让我惊叹不已。

我边赞叹着,边踱步到楼廊,倚着栏杆,望雨中之景,雨点真可谓是大自然的钢琴家,屋檐上,青瓦间,滴滴答答,叮叮当当,远处人们在用千禧钟悠扬的钟声祈求幸福。风——大自然出色的提琴手,正穿梭在松林之间,拉出悠远、动人的风声来,雨滴叮当,钟声悠悠,风声簌簌,多么美妙绝伦的乐章!在我眼下有一条宽阔的河流,那就是长江,此时它平静和缓,向人们展示宁静之美,雨点在江面上寻欢作

乐,用跳出一粒粒小水珠,组成薄薄江雾。我被这雨景打动,真是柔美,真是宁静!

我转过身去,望着楼宇的厅堂,来时的路上,我一直在想,写黄鹤楼的诗太多太多,数不胜数,那么究竟哪一首才是它的“代言诗”呢?现在我才领悟:也许,都是吧!如今的黄鹤楼是重建的,古时的黄鹤楼建了多次,却都没有逃过炮火的摧毁,李白等人所见的,昔人所见的,都早已逝去。我望着厅堂,灯光绰约,我仿佛看见了文人墨客在这楼宇之间谈笑,他们四处围坐,有的高举酒杯,有的含泪相别,有的饮酒作赋,有的独坐沉思,一座楼,承载了几代人的思绪,我仿佛听见了编钟响起,奏出天籁之音,相别的友人边饮酒边嘱托,也许再也见不到了。为国家兴亡担忧的人们,在这里留下他们的豪言壮语,昔人的一切又一切,在我脑海中闪现,我多么想参与文人的聚会,听春花秋月;我多么想身着古装,在编钟上敲击自然的音符;我多么想和身怀壮志

的人们在这千古之楼上留下自己的志向,可是,昔人,昔事,早已逝去……

是啊,早已逝去,如今,早已没有飞雁传书的那丝浪漫,取而代之的是随时随地可以用来联系的手机、电话;如今,早已没有“春风得意马蹄疾”的那丝豪情,取而代之的是速度极快、随处可见的汽车;如今,早已没有古人对茫茫太空的那丝疑惑,取而代之的是升空的火箭……

昔人已去,今人已来!如今,一个个中国人发愤图强,在这高科技时代绽开朵朵新花,我们的祖国——中国,在今人的努力下,站在昔人已垒好的山上,一步步向前冲去,摆脱昔时,冲向未来!中国在各个领域都在一点点进步,每个人都贡献自己的力量,让中国这只“东方雄师”仰天长啸,就像这座黄鹤楼虽经历炮火的压制,如今却仍立于山顶,向所有人展示自己的风采!

是啊,“昔人已乘黄鹤去,此地依旧黄鹤楼!”
(指导老师:李云)

母亲的手

羊山外国语小学 六(3)班 任薪如

岁月如梭,那日同桌给我讲了她奶奶做饭的事情,不知为何,听着听着就泪水盈眶,在模糊的碎影中,我看见了母亲的笑脸。

光洁

母亲二十来岁就与手打交道。她年纪轻轻就有了属于自己的美容店,如今小店虽然不在,可是母亲那一手好手艺仍在所有亲戚之上。

身为女子,身为美容师,昔日的母亲还是很爱护她那洁白的双手。仍记得牙牙学语时母亲在我床边经常为我按摩的情景,母亲顺着头发沿着身体开始,我则躺在床上,羡慕地一遍遍对母亲说:“妈,我什么时候才可以像您一样成为一名美容师啊?我也好想拥有像您一样洁白细长的双手。”“等你长大就有了。”母亲总是笑着对我说。

粗糙

随着时间匆匆流逝,我已长大长高,从齐腰到与妈妈齐肩。那年夏天,母亲闲来无事,一时兴起,便开始教我按摩,她一遍又一遍地做示范:“先把手放肩上,一边按10下,再去按筋,这个手搭在背上更方便……”没做几遍,我便迫不及待地想让母亲试试我的手艺。我轻轻地,小心翼翼地按着母亲的肩膀,尝试着用从轻到重不同的力度为母亲按摩,在按摩间,我发现母亲的手不再像以前那样优美,而变得皱皱巴巴,我下意识地惊异了一下,心中小鹿乱撞,母亲仿佛发现了我的不对劲,“怎么了,宝贝?”“我,我刚才在想动作来着。”我尽最大的力量来掩饰我的心疼,我不知为何心中有愧。“好了,妈,还行吗?”我小心地问。“好极了,我像是回到了十八岁,回到了二十年前。”母亲那灿烂的笑脸在阳光下显得格外青春。

风从母亲的手中吹过,是啊,母亲要是真能回到十八岁就好了。

龟裂

“宝贝,快来看看,我的手怎么那么粗糙?”我闻声便加快速度跑到厨房,一进门便看见母亲那如同枯萎的花儿一样的手,“妈,多抹一点香膏吧……”我的舌头仿佛含了一个大铁球,说不出话来,那一秒我仿佛过了一个世纪。“算了宝贝,别耽误你宝贵的时间了,我先做饭去。”母亲那在厨房忙碌的身影格外渺小,我傻了,静静地待在那里。过了许久,我才明白过来:母亲已不再年轻。

光阴似箭,一岁一年,亲眼见证了母亲的手由光泽到枯萎,我的长大建立在了母亲的衰老之上,我记住了,要在母亲陪伴我的岁月里好好去爱她、关怀她,因为“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴”。

(指导老师:支娟娟)

斗牛犬

羊山外国语小学 四(11)班 任心诺

斗牛犬实在有些古怪。

说它乖吧,它有时候的确很听话,和你一起玩球,或是成天睡大觉,什么事也不过问。可是,它要出去玩,就一定要出

去,任谁怎么拦,它也会不顾一切冲出去。说它贪玩吧,的确是啊,要不怎么就一定要出去玩呢?但当它看见有人闯入我们家时,又是那么尽职,它汪汪直吠,非把这人赶出去不可!

它不但性格古怪,长相也挺怪的。

它小时候是挺丑的,脸上没什么肉,耳朵却特别大,特别是头上那个瓶盖大小的黄点,在它白色的毛上非常明显。然而它长大后就没那么难看了,长大后眼

睛圆溜溜、水汪汪的,十分清澈,脸则变得胖乎乎的,显得耳朵没那么大了,一身毛顺得像丝绸一样。

它特别挑食,刚开始还吃你喂的狗粮,可是,你喂它吃了薯片之类的零食后,它就不爱吃狗粮了,后来,我们就给它吃白馍,开始它也吃,可一段时间后连白馍也不吃了,我们觉得这也不是个办法,所以给它买了那种带鸡肉冻干的优质狗粮,才终于解决了这个问题。

最后,我只能说斗牛犬的确很古怪。

(指导老师:周天歌)